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MuwiTe akkypaTho U pasbopumuso. He 3abyabTe yKa3aTs HOMEP 3adaHusA, KOTOPOE Bbl BLINONHAETE.
YCRoBuWs 3afaniti NepenmvcaIBaTh HE HYKHO. BLINONHWE 3343HWR, NROHYMEpYRTE BCE CTPaHUUBI.
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Mawmre akkypaTHO M pasbopumneo. He 3abyabTe ykazats HOMEP sagaHus, KOTOPOE Bbl BRINONHASTE.
Yenosus aanakuil nepenvceiBath He HyKHo. BhinonHus 3anaHus, NPpoHyMepyiiTe BCe CTRaHMLb!.
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MuimnTe akkyparHo v pastiop4uBo. He 3alyasTe YKasaTs HOMED 3342HUS, KOTOPOE Bbi BEINONHAETE.
Yernosna safaduil Nepanuceisats He HyXHO. BLINomHUE aanaHus, NPOHYMEPYITE BCE CTPaHMLUBL.
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